

我国将依法严惩威胁民航安全 违法犯罪行为

据新华社北京1月17日电(记者钱春弦)针对频繁出现的扰乱民航正常运行秩序的行为,我国民航公安机关将加大力度,遏制威胁民航飞行安全违法犯罪活动多发势头,严厉查处机上非法干扰行为和破坏民航运输秩序的案件。

记者17日从中国民航局获悉,在刚刚结束的全国民航空防安全会议上,近几年频繁出现的扰乱民航正常运行秩序的行为

成为关注重点。中国民航局副局长李健表示,全国各级民航公安机关、各安保单位将按照有关法律法规以及《公安部关于依法严厉打击编造虚假信息威胁民航飞行安全犯罪活动的通知》等相关要求,坚决遏制编造虚假信息威胁民航飞行安全违法犯罪活动多发势头。

根据部署,今年民航公安机关将进一步坚持严格执法、规范执法,严厉依法查处飞机上吸烟、打架、滋事等非法干扰行为和因航班延误等矛盾问题引发的违规行为。对危害航空安全和破坏民航运输秩序的案件,将开展专项整治,通过加大惩处力度,切实维护机场和航空运行秩序。

据介绍,为多方面扎实推进空防安全工作,今年民航公安机关还将推进反恐体系建设,提升应急处置能力,以全方位综合治理创建“平安民航”。

市总工会春节期间开展送温暖活动

开通职工维权热线和送温暖热线, 接受职工投诉和咨询

本报讯(记者李新和)记者近日从市总工会保障部获悉,按照全市、省总工作部署,市总工会从2015年1月起,开展了元旦、春节送温暖活动。同时,市总工会向各县市区总工会、市各产业工会、市属基层工会发出通知,要求各地积极协助和推动各级党委、政府落实好保障和改善民生的各项措施,切实加大对困难职工和农民工的帮扶力度,把党和政府的关怀和温暖送到广大职工群众的心坎上。

今年双节送温暖活动主要包括:进一步拓宽工会参与涉及职工的民生政策研究、制定、落实渠道,了解职工权益保障状况和

社会保障政策落实情况,促进各项社会保障政策的贯彻落实,帮助符合条件的困难职工和农民工纳入政府救助渠道,争取把工会开展的救助、就业、法律援助等活动纳入政府的社会救助和公共服务体系之中。同时,开展一次职工工资收入、社会保险、劳动保障等劳动经济权益实现状况大调查;开展一次影响农民工权益实现和队伍稳定问题的大排查。要组织好对重点地区、重点行业、重点人群的走访慰问活动,加大对因企业改制失业、长期待岗造成生活特别困难的职工和农民工

的生活救助力度。加大工会促进就业力度,采取“输血”帮扶与“造血”帮扶相结合的方式,在提供必要生活救助的基础上,为失业人员提供有针对性的职业介绍、技能培训和创业指导服务,为有创业愿望、有创业能力的失业困难职工提供创业指导和小额贷款;对患重大疾病或子女上学的困难职工家庭提供必要的医疗救助和子女上学帮扶,特别是要帮助尚未实现就业的困难职工家庭高校毕业生早日找到工作;做好职工服务工作,依托爱心超市、爱心医院等平台,联合社会力量,为困难职工会员提供优质、优惠的生活服

务。要通过上门服务、座谈联谊、休假旅游等方式,加强对先进模范人物的人文关怀;深入基层企业、工地和农民工集中地区,为职工和农民工送电影、送技能、送图书、送戏曲、送文艺演出,丰富职工的精神文化生活。各级工会还要把改善职工生产、生活条件作为送温暖活动的内容,推动企业改善职工就餐、住宿、文娱、医疗等方面的条件,加强职工食堂、宿舍和文体设施建设。要继续开展“农民工维权月”专项活动。运用工会跨区域维权网络,加大对农民工维权的帮扶力度;加强与人社、住建、公安等部门的配合,开展好农民工追讨欠薪行动;联合铁

路、交通等部门,继续开展“农民工平安返乡行动”;对双节期间农民工较为集中的企业或工地要走访慰问,采取送钱物、送技能、送图书、送戏曲、送影视、送年夜饭、与农民工座谈等形式慰问农民工。

为确保送温暖活动取得实效,市总工会将于2015年2月18日至25日期间开通职工维权热线电话“12351”和送温暖热线电话“2900999”,接受职工投诉和咨询;对之前未得到任何救济的困难职工进行救助。同时,各县市区也将同时开通送温暖热线电话,接受本地区困难职工的求助。

Life 生活服务区



未来三天无降水 气温会有所回升

昨日,记者从市气象局了解到,我市未来三天无降水,气温会有所回升。据该局工作人员介绍,根据最新气象资料分析,本周将有两弱冷空气影响我市。预计本周我市基本无降水,平均气温4℃~5℃,极端最低气温-5℃左右。

具体天气预报如下:19日,晴天到多云,偏东风2~3级,气温-3℃~11℃;20日,多云间阴天,西北风3级,气温1℃~12℃;21日,晴天间多云,偏西风4级,气温-1℃~11℃。 许明霞

温馨提示

月山寺腊八免费开放并舍粥

昨日,记者从月山寺了解到,农历腊月初八,该寺院将免费开放并布施腊八粥。如果您有时间,也可以到寺院当义工,帮忙熬制腊八粥。

据月山寺住持释恒湛介绍,在腊月初八熬制腊八粥,本意是庆祝一年丰收。佛家在这天舍粥,则有更多的禅意——寺庙里的腊八粥包含了温暖、圆满、和谐、吉祥、健康、合作、营养、淡泊、感恩、结缘等意义。

释恒湛说,寺院熬制腊八粥是有讲究的,需要提前三天将食材清洗浸泡,在农历腊月初八这天零时开始熬制,至少要熬制三个小时。为了让更多的市民能在腊八这天喝上象征吉祥如意的腊八粥,该寺院已开始准备。

据悉,在腊月初八当天,月山寺不仅全天免费供应腊八粥,而且门票全免。 许明霞

高招动态

高招艺术类影视表演类省统考 今日开始报名

今日起,2015年高招艺术类影视表演类省统考启动报名。

按照规定,2015年报考影视表演类的河南省艺术类考生均须参加此类专业省统考。考生凭2015年河南省普通高等专科学校艺术类专业省统考准考证和本人身份证,按指定时间报名。影视表演类省统考报名分两批进行,其中,1月19日为郑州、开封、洛阳、平顶山、新乡、

焦作、安阳、濮阳、巩义等地区考生报名;1月20日为鹤壁、三门峡、许昌、漯河、商丘、周口、驻马店、信阳、南阳、济源等地区考生报名。考生报名及考试地点为:郑州市文化路79号河南艺术职业学院南院,考生具体考试时间以面试次序表为准。

影视表演类专业省统考科目为朗诵、声乐、形体、表演,满分200分。 郑报

节气提醒

明日17时43分“大寒”到 专家提醒注意防寒保暖

据新华社天津1月18日电(记者周润健)《中国天文年历》显示,北京时间1月20日17时43分将迎来农历二十四节气中的最后一个节气——大寒。专家提醒,出行要注意防寒保暖,道路安全。

每年公历的1月20日左右是大寒,此时太阳达到黄经300度。大寒节气前期是“四九天”。这时天气严寒,接近农历的腊八,故有“腊七腊八,冻掉下巴”的说法。

天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提醒说,此时节,出行要注意防寒保暖,尤其是有心脑血管病史的人;适当多吃一些具有辛温解表、发散风寒的食物;要注意保持心情舒畅、心境平和。

天文信息

明日火星“约会”海王星 上演“星星相吸”

据新华社天津1月18日电(记者周润健)1月20日,火星“合”海王星,上演“星星相吸”的天文大戏。天文专家提醒,这次火星“合”海王星发生在北京时间20日5时,当日火星约在9时升起,感兴趣的公众只能在当日傍晚才能欣赏到这场行星的“约会”。

时,就为公众观看提供了一次极好的机会。

“当天傍晚时分,火星出现在西方偏南的低空,亮度为1.2等,肉眼可见。由于海王星的亮度只有8等左右,所以必须借助望远镜。”赵之珩提醒说,“在望远镜里看去,海王星是一颗暗淡的蓝色行星。”

天文学会理事赵之珩介绍,在太阳系8颗行星中,海王星是距离太阳最远的行星,其本身不发光,完全靠反射太阳光,平常很难观察到。因此,当它与亮行星相合

山西证券微信公众号

扫一扫,明日股票咨询早知道。关注微信即可获得2015年投资策略报告。

— 微信公众账号 —
sxzq95573jz

我市将举办景区讲解员培训班

报名1月23日截止

本报讯(记者高新忠)昨日,记者从市旅游局导游服务中心了解到,为满足我市旅游市场对景区(点)讲解员的需求,培养一支服务意识突出、服务技能精湛的讲解员队伍,推动我市旅游从业队伍服务水平和业务素质的整体提高,该中心将于近期举办2015年景区讲解员培训班。报名工作已开始,1月23日截止。

据悉,该培训班主要培训景区讲解基础知识、旅游法规与应急安全知识等

内容。报名时间为1月8日至23日。凡年满18周岁,高中(中专)以上学历人员均可报名。参加培训后将进行考试,考试合格人员可领取河南省景区讲解员证,凭证在焦作辖区从事景区讲解工作。

据介绍,报名时须携带本人身份证和学历证明原件及复印件各2份、免冠2英寸彩照4张、报名表2份(报名表可在该中心领取,也可在焦作市导游服务网http://jzdy888.blog.163.com下载)。2014年景区讲解员报名须另携带本人讲解证

原件及复印件1份,交副证。考试内容为从事旅游景区(点)讲解工作应掌握的基本知识和技能,包含讲解员综合知识和讲解员讲解能力两项内容。其中,讲解员综合知识为笔试,讲解员讲解能力为现场面试。面试时,须讲解我市两个景点并回答问题,其中一个为自选景点,一个为抽签景点。讲解范围包括云台山、神农山、青天河、青龙峡、峰林峡、陈家沟、嘉应观、影视城、圆融寺。

你的声音我在听

举报电话: 8797000
官方微博: weibo.com/jzrb
热线邮箱: jzrbdx@vip.126.com
官方企业QQ: 800085370

支付宝账户能使用 他人的储蓄卡充值吗

问题提出: 丰女士
问题陈述: 我银行卡里的资金不够,能用同事的储蓄卡为我的支付宝账户充值吗?
行动记者: 李秋
行动结果: 针对丰女士反映的情况,记者昨日致电支付宝客户服务中心。据工作人员介绍,可以使用他人的储蓄卡给自己的支付宝账户充值。需要注意的是,该储蓄卡必须已开通网上银行。

户口迁移证 必须本人去办理吗

问题提出: 王先生
问题陈述: 我想办户口迁移证,但是在外地不方便回去。是否必须本人去办理?应到哪里办理落户手续?
行动记者: 付凯明
行动结果: 针对王先生反映的问题,记者近日采访了市公安局负责户籍管理的民警。该民警说,办理迁移证不需要本人去,但需要相关证明材料,如迁移理由(如录取通知书、参军证明等复印件)和户口所在地是否同意迁出(由村委会或街道办事处出具的证明)。落户手续应到落户地所属的户籍管理部门办理。

话费积分兑现金是骗局

本报讯(记者许明霞)“真没想到这竟然是骗局!差点就上当了,以后真得小心谨慎。”近日,市民程女士致电本报热线说。据程女士介绍,半个月前,她接到“10086”发来的短信,内容为“尊敬的用户,您的话费积分已满足兑换288元的现金礼包条件,请根据提示领取。中国移动”。因为以前也经常收到“10086”发来的短信,所以程女士就没有多想,按照短信上的提示进行了操作。当看到需要输入银行卡号、银行卡密码等信息时,程女士突然觉得不对劲。

“以前经常看报纸、电视上讲解的骗局,我想,如果将自己的银行卡号和密码输入,那对方是否会将自己的钱取走呢?该不会是骗局吧?”程女士立即拨打“10086”人工客服咨询,被告知上述短信不是中国移动所发,很可能是不法分子利用“10086”发送的诈骗短信。程女士这才恍然大悟。

记者在网搜索,看到许多关于轻信话费积分兑换现金短信而上当破财的案例。但让记者不解的是,“10086”是官方号码,怎么也会发送诈骗信息呢?

随后,记者致电“10086”,工作人员称,中国移动从来没有需要客户填写银行卡信息的情况。虽然上述短信显示为“10086”发送,但其实是不法分子利用伪基站发出的诈骗短信。并说中国移动没有开展过话费积分兑换现金的活动,更不可能出现让客户输入银行卡密码这样的行为。

在此,本报也提醒市民朋友,在收到类似短信时,不要轻易相信;遇到需要打开陌生网址、下载软件等情况时,可以拨打客服电话咨询,以避免不必要的损失。尤其是不要轻信转账短信,不向任何陌生账号转账。即使恰好有汇款需求,也要通过电话核实相关信息;发现诈骗行为,及时向警方报案。

美丽焦作 随手拍 手机摄影比赛

← 暮月湖畔。网友“冬天的颜值”手机摄于河南理工大学

↓ 生命力。网友“齐磊a”手机摄于云台山

投稿方式

- 1.照片加文字说明发送至焦作日报官方微信,账号: JZRBWX;
- 2.照片加文字说明私信焦作日报新浪官方微博,账号: @焦作日报;
- 3.照片加文字发送到焦作日报新媒体中心邮箱: jzrbxmtzx@163.com。

为保证图片清晰度,投稿务请使用原图。

你家的燃气管道“体检”了吗

本报记者 麻 皓

昨日下午,家住锦江现代城小区的王先生回家时,发现门上贴了一张“到访不遇卡”。原来,在王先生出差期间,中裕燃气公司的安检人员到该小区挨家挨户进行燃气安全检查,但王先生没在家,所以安检人员希望王先生尽快联系燃气公司,重新预约时间,以便进行燃气安检。

每年冬季是天然气使用高峰期,也是事故易发期。由于天气寒冷,不少居民在家会习惯性地关闭门窗取暖,如果燃气出现微漏,可能引发火灾甚至是爆炸事故。近日,焦作中裕燃气有限公司在城区各小区进行冬季燃气安全大检

查,安检人员提醒,还没有进行燃气安检的居民,要尽快与公司联系,确保您的家庭安全和小区公共安全。

“有的居民对正确使用燃气一知半解,对潜在的危险视而不见;有的居民不愿花钱更换已老化的燃气胶管,给燃气安全带来了隐患。”安检人员称,许多燃气事故不是设备设施故障引起的,而是由于居民安全意识不强,只要大家注意防范,很多事故都是可以避免的。

遗憾的是,安检人员在入户检查时经常吃“闭门羹”。有的住户长期不在家,有的住户不让安检人员进门检查。为此,该公司工作人员提醒燃气用户,安检人员每天10时至13时进行入户检查,统一着公司工作服,佩戴工作牌。进行安检服务时,不收取任何费用,请

居民积极配合。

据统计,在2014年度居民用户安检过程中,发现的问题有:室内燃气管道包裹、燃气胶管老化、使用简易三通、双火源同室、对室内燃气管线私改私接等。对此,安检人员不但向燃气用户指出存在的隐患,还在安检单上进行了注明,规定其自行整改的时间,并在相应的时间内进行回访,督促用户进行整改。

同时,安检人员还提醒广大居民,在使用天然气做饭时,应将厨房门窗打开或打开排气扇,保持空气流通;点火时要先开灶前阀,再开灶具阀;熄火时先关灶前阀,再关灶具阀;不使用燃气时必须关闭灶前阀、灶具阀。此外,连接灶具的胶管要使用燃气专用胶管,经常检查,定期更换。

更多新闻资讯 请关注本报新媒体集群

扫描二维码,获取最新资讯

官方微博二维码 | 官方微信二维码 | 客户端二维码